[bookmark: _GoBack]PROTOKÓŁ NR 21/25 
z posiedzenia
Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu 
z dnia 20 października 2025 roku,
które odbyło się w Starostwie Powiatowym w Wieluniu
W posiedzeniu komisji udział brali: 
1. Pan Sebastian Jasiński			- przewodniczący komisji 
2. Pan Piotr Kędzia				- z-ca przewodniczącego komisji 
3. Pan Waldemar Borczyk			- członek komisji 
4. Pan Dariusz Ceglarski			- członek komisji
5. Pan Łukasz Dybka 	 		- członek komisji 
6. Pani Joanna Kałdońska			- członek komisji
7. Pan Marek Kieler			- członek komisji 
8. Pani Jolanta Mitka			- członek komisji	
Ponadto w posiedzeniu komisji uczestniczyli:   
1. Pani Karolina Poniewiera 		- p.o. Naczelnika Wydziału Komunikacji, 
					  	  Transportu i Dróg w/m
2. Pan Przemysław Krężel	- Skarbnik Powiatu 

Lista obecności członków komisji i zaproszonych gości stanowi załącznik 
do niniejszego protokołu. 
Proponowany porządek posiedzenia:
1. Otwarcie XXI posiedzenia komisji.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.
3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Przyjęcie protokołu z XX posiedzenia komisji.
5. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie ustalenia wysokości opłat za usuwanie z drogi i przechowywanie pojazdów na parkingu strzeżonym oraz wysokości kosztów powstałych w razie odstąpienia od usunięcia pojazdu w roku 2026.
6. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian 
w budżecie powiatu.
7. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2025-2036.
8. Komunikaty, informacje i oświadczenia radnych.
9. Zamknięcie XXI posiedzenia komisji.


Pkt 1
Otwarcie XXI posiedzenia komisji.
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji otworzył XXI posiedzenie Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu. Powitał radnych.
Pkt 2
Stwierdzenie prawomocności obrad.
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji poinformował, że według listy obecności na 8 członków Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu obecnych jest 7 (nieobecna radna Jolanta Mitka). Stwierdził prawomocność obrad. 
Pkt 3
Przyjęcie porządku obrad.
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji wskazał, że proponowany porządek obrad wraz z materiałami członkowie komisji otrzymali na panelu sesja.pl. Podał, że w dniu dzisiejszym wpłynęły autopoprawki do projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie powiatu i do projektu uchwały w sprawie zmiany WPF. Zapytał radnych czy mają jakieś uwagi, propozycje zmian do przedstawionego porządku posiedzenia. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” przyjęciem porządku obrad w proponowanej formie.
		Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie 7 głosami „za” przyjęła porządek obrad (głosowało 7 członków komisji; nieobecna radna Jolanta Mitka).
Pkt 4
Przyjęcie protokołu z XX posiedzenia komisji
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji poinformował, 
że protokół z poprzedniego posiedzenia komisji wyłożony jest do wglądu, został również udostępniony na panelu sesja.pl. Zapytał radnych czy mają uwagi, zastrzeżenia do treści protokołu. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” przyjęciem 
protokołu z XX posiedzenia komisji.
Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie 7 głosami „za” przyjęła protokół nr 20/25 (głosowało 7 członków komisji; nieobecna radna Jolanta Mitka).
Pkt 5
Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie ustalenia wysokości opłat za usuwanie z drogi i przechowywanie pojazdów na parkingu strzeżonym oraz wysokości kosztów powstałych w razie odstąpienia 
od usunięcia pojazdu w roku 2026.

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji powitał Panią Karolinę Poniewierę p.o. Naczelnika Wydziału Komunikacji, Transportu i Dróg w/m. Poprosił o przedstawienie przedmiotowego projektu uchwały.
Pani Karolina Poniewiera – p.o. Naczelnika Wydziału Komunikacji, Transportu i Dróg w/m powiedziała, że Rada Powiatu corocznie ustala wysokość opłat za usuwanie, holowanie pojazdów z dróg. Wskazała, że stawki się nie zmieniają, ponieważ zamówienie publiczne było na 3 lata, więc obowiązują do roku 2027.  
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji zapytał czy są pytania. Udzielił głosu radnemu Ceglarskiemu. 
Radny Dariusz Ceglarski – członek komisji wskazując, że umowy zostały podpisane z dwoma przedsiębiorcami powiedział, że rozumie, że PHU Marcin Białek odpowiada za samochody ciężarowe.
Pani Karolina Poniewiera – p.o. Naczelnika Wydziału Komunikacji, Transportu i Dróg w/m powiedziała, że tak, a z kolei drugi przedsiębiorca za rowery, motorowery, pojazdy do 3,5 t.  
Radny Marek Kieler – członek komisji zapytał ile jest pojazdów, które nie zostały odebrane z parkingu strzeżonego i jakie z tego tytułu powiat ponosi koszty. 
Pani Karolina Poniewiera – p.o. Naczelnika Wydziału Komunikacji, Transportu i Dróg w/m odpowiedziała, że w tym roku usuniętych było 17 pojazdów, na ten moment pozostał tylko jeden pojazd, więc na razie są to tylko koszty za ten pojazd. Wskazała, że jest to pojazd spoza Unii Europejskiej i muszą skontaktować się z służbą celną, która powinna teraz zająć się tym pojazdem. Poinformowała, że ww. pojazd nie został odebrany w ciągu 3 miesięcy i żeby te koszty nie rosły został on przewieziony na parking PZD. 
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji zapytał czy były usuwane rowery, motorowery.
Pani Karolina Poniewiera – p.o. Naczelnika Wydziału Komunikacji, Transportu i Dróg w/m odpowiedziała, że od tamtego roku nie.
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji dopytał o samochody ciężarowe.
Pani Karolina Poniewiera – p.o. Naczelnika Wydziału Komunikacji, Transportu i Dróg w/m podała, że był usunięty jeden samochód ciężarowy, został odebrany przez właściciela po kilku dniach.
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji zapytał czy są jeszcze jakieś pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały w ww. sprawie. 
Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie 7 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie ustalenia wysokości opłat za usuwanie z drogi 
i przechowywanie pojazdów na parkingu strzeżonym oraz wysokości kosztów powstałych w razie odstąpienia od usunięcia pojazdu w roku 2026 (głosowało 
7 członków komisji; nieobecna radna Jolanta Mitka).
Pkt 6
Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian 
w budżecie powiatu.
Pkt 7
Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2025-2036.

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji powitał Skarbnika Powiatu, a następnie poprosił o przedstawienie zmian w budżecie powiatu 
i w Wieloletniej Prognozie Finansowej wraz z autopoprawkami.
Na salę obrad weszła radna Jolanta Mitka. Komisja obraduje w 8-osobowym składzie. 
Pan Przemysław Krężel – Skarbnik Powiatu omówił projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian w budżecie powiatu i projekt uchwały Rady Powiatu 
w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej.
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji zapytał czy są pytania. Udzielił głosu radnemu Ceglarskiemu, a w następnej kolejności radnemu Kielerowi. 
Radny Dariusz Ceglarski – członek komisji odnosząc się do załącznika nr 4 „Plan dotacji na 2025 rok” zapytał, co było podstawą przesunięcia kwoty 40 tys. zł między Liceum Ogólnokształcącym dla Dorosłych ”Edukator” a Publiczną Szkołą Policealną ”Edukacja”, czy to wynikało z zapotrzebowania, zmniejszenia liczby uczniów po półroczu w placówce. 
Radny Marek Kieler – członek komisji zapytał czy dochody w wydziale geodezji zostały uzupełnione ze środków własnych powiatu czy to są środki wojewody. 
Pan Przemysław Krężel – Skarbnik Powiatu udzielił wyjaśnień. 
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji zapytał czy są jeszcze pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu wraz z autopoprawką. 
Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie 8 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu wraz z autopoprawką (głosowało 
8 członków komisji).
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji zapytał, kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmiany WPF Powiatu Wieluńskiego na lata 2025-2036 wraz z autopoprawką. 
Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie 8 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2025-2036 wraz z autopoprawką (głosowało 8 członków komisji).
Pkt 8
Komunikaty, informacje i oświadczenia radnych.
	Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji zapytał radnych czy mają jakieś komunikaty, informacje lub oświadczenia. Nikt się nie zgłosił. Przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad.

Pkt 9
Zamknięcie XXI posiedzenia komisji.
	Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji zamknął 
XXI posiedzenie Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu.
protokołowała	    przewodniczący komisji
Anna Zychla								      Sebastian Jasiński
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